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(OB) Lt (haly (limies (D) ilshauly Llsjua Jans
Aoy de oyl UL deshiall @)an 136 L(CB)
Gual ¢ (24 kN) oylate culi Jaay Alaal) i) ae &3
(A) lewd) i ) 2401 5 gl)

:Jad)
sl 58 e
700 250

sin60°  sin@

-~ B8 =18.02°

AC = 700cos8 + 250 s5in30° = 791 mm
+0Y M-=0; 24(250) cos30° — Ax(791) =0
~ A, =657kN

AE = AC tan@ =791 tan 18.02° = 257 mm

+O XMy =0; A, (257) — 24(250 cos30° + 257) = 0

Ay =442 kN

Fo= |A2+4,° =657 + 44.2% = 44.7 kN
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Jal & Wa) el -

| - W el = _1034

2 > : O WS (EI) alealh @by .i} (ABCD)
A 45° ia B

(el IS ) sl ol ad
Slo (T) a3l 38 a5l . (P) sl il

. L COlagll aea iel L (X)) AV Al
3 e (DC) g Llese cBla <

D clil | UAJEM-’
S —
:Jadl
Ay
= e A
4 Y L B,
< A /F B > B,
A A 5 |
Ly (
p T A 2
x /i
/ L
E
o g
Dy D
2 )
G
D,
AD sl
YE =0; Dy+A, +P+Tcos45°=0.............. (1)
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YF,=0; Dy+A,+Tsind5° =0 ...

Y2My=0; D.(L)+ Tcos45°(x) =0 .ce e n. ..

XMy=0; By(L) —Tcos45°(x) =0........... ...

YE =0; C,—B,=0 ...
YE =0; By +Cy =0 cceoereere..

TMe=0; Bo(L) =0 wcooooe e

> 0; —A,+B, —Tcos45°=0... ... ... ...
YF =0; —Ay+B, —Tsind5°=0.............

(2)
3)
(AB) £

(4)
(5)
(6)

(BC) sl
(D
(8)

(9

e Jomnins Aol ¥ slaall Jas s

T=+v2> (x=0)

3illal (J) Faa)Y) Aadaill e (H) Rialall ange Jawnll QAN el 25ae Joaty 104-4
A8l asee Ll A (F) pliall Jial g iy oK 1M L JKa 8 e LS 5,8
o e pE) Byia dygy Adine daulsy Jedd (CD) S5 508 Adlshul aladinl o)l
e s ) (P) 5sdll Gl ((ABC) JSall Ahall dleasll Gl alsall 8 (S
gy (100 1b) s (ASH al Slea s - sall 2see dige 4 (C) Llewdll o &lghaiy)

() ieay)) dauls
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AB = AC = 20" 2l '|—1' —

/300 4 /7N \\‘LL// =N

Namal 5 | (O} L1 (O

@) B \\\ v // A\ o

30" ' 24”7 '8
:Jadl
E/GL tanazi : - = 14.04°
[ ] ] 3z
\o My = Fp(54 + 25.32) — 100(54) = 0
1001b
B
Fg b 4

!< 54" 5 25.32"—'FB - FB — 681 Ib

>M,=0;—-68.1(20sin60°) + Pcosa (20) =0

-~ P=6081b

o bl (e alaldll aal) Akaiie ot 105-4
Gl JSAN) 8 Al et (i Al
deiall dis OsSan el pizasadl ()
58 aasl (30 Ib) 48 2all 58, Ll Lilse
Aoy geadll e dbld)l () il
(E) & Dlensdl o 55l 30 54l 4Ll

=1”,BC=E‘—D=3”,ﬁ=D_C=4%”,ﬁ'=6”

> [ <
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gllan) (S Gl AL (C) e g lafY) (s Al 3534l 5580 (s Lale

:Jad)
T'2 = 302 + 302 — 2(30)(30) cos 140°
~T =56.41b
+O Y Mz =0
—F,p(3 5in60°) + 56.4(9sin40°) = 0

& Fpp = 125.51b

YE =0 ; E.+1255—56.4c0s20° =0
~E,=-7261b

YF, =0 ; E,— 564 sin20° =0

-~ E, =19.281b

Fz = |E,”+E,” =726 +19.282 = 75.1 1b

Y Mz =0; 1255(3sin60°) — P cos 15° (1) = 0

-~ P=3381b



o Aine LS spmal)l clialall 8 jsladll 4805 Gabed doshic pladinl & 3 106-4
alaslly Aae IS IS (40 kg) s (F) 2 el ISl J& S oIS 13 . <)
36 . ) (Gl Ladll e (680 MM) ey AES 35 ae (35 KQ) (2 e 3haiiyal
saild) K Gail) 58 cawad ¢ (L = 12 KN) 58 (F) el ) Jaiadl Jaall o€

(A) & lansd) 3y

- 400 mm ]

750 mm s

40(9.81)*10° :dad)
KN

s(dagan Gl
¥ Fy =0: 2P=12+[40+ 2(35)](9.81 x 1073

s P =654 kN
daal) 4 gara

YMs=0 ; 900F, — 6.54(250) + 35(9.81)(1073)(180) = 0

Fg

FiA
S ~ F,=1.748 kN
.%

35(9.81)*10°

r" 1 900 mm =
| Ll

180 mm
1150 mm - f ﬂ




3 gan 20l udigall g ) jeliad) OLE ) Cadalllae o

ISy 3 A glae il

190 -1

D) pleadl it (aid 107-4
ilaluadl) (Q) Bl anl (JSE G cpnal
okl Vs aladall gl sl e
Laldl sl s Lae (15 mm)
sl Vsl iz 15l) (P =200 N) la s

(Jajmall (paill jall ausal) Jalade

:dal)

0A=0B = 20mm

BC =24 mm

s Lewdia

c=— - =42.5mm ;
tan 10

a

5= 20s5in20° = 6.84 mm

“a=13.68mm, b=190—13.68 =176.3mm

CE =50 — 13.68 — 24 = 12.32 mm

—q 12.32
n 1 _—

“B=ta = 26.2°

) Al

Mz =0 ; 200(176.3) —Fcosff(24) =0

Fcosf =1469 N, Fsinff =724N
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(C Aaiih) wie A5 F of (asiied oY) i)

YM,=0 ; 1469(24 + 13.68) + 724(40cos20°) — Q cos 10°(42.5 — 6.84) —
Qsin10°(20 cos20°) =0

#Q=2150N s =2 15kN

o Y] e adie Leobale (S8 A Gae WS oz luadll A0S0 aaas 1084
o Gl sl alliall L Sl GV e Jpanl) jhainl 8 5aeluall cDlas)
pan b MY Jaal o clelon sl pidd (C) ddaiill die jigie IS lial elilia
i) 3 \eld 5S35 (0.6 KQ) o zlaad) doshiie ABS culS 13 L (gaY) Dl

cOmall el (b GIEY) Jpeand A5l (Fs) pailill 358 a4l ¢ (G)

60, 60
mm | mm

B |

:Jad)

G G s AB el o sl
YE =0; D,—589cos15°=0
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3 gan 20l udigall g ) jeliad) OLE ) Cadalllae o

ISy 3 A glae il

~ D, =569N

YM,=0 ; Bcosl15°(0.065) — 5.89(0.06) — 0.353 = 0

~ B=1125N

2LE=0:-1125+D,+5.89s5in15°=0

~D,=973N

-1 65 cos 15°
& = tan —
225465 sin 15°

s a = 14.55°

Y My =0 ;Fsina(0.225) — 5.69(0.45) = 0

02m. .04m ,0.6 m
0 ‘I‘& [ -21m '997n_1_5m_ [ e
1m
0.4 m™~s—]| D |
N E“ /(\
0.28m~ - NG
045m” T ]
m Gl
3.5 m
H &=,

0.68 m

3.95m

0k ——4—

oW Fg=452N

(il (8 el sl 41094
(20 L )sie 558 ASulSuall 35liad) Ll
olilghad @llia .m0 Ajlse KN)
ghill Saill (AC) e Sl s
oyl 4 sl s .OAB
(P) Lxall,  (AC) (Sisynel
. (95 mm) Jhall g Le<all Lladl
3l ae ARl ) O35 et
.adalual (20 kN)



:dad)
O +Y M, =0 ;20000(3.95) — 2F, cos @(0.68) + 2E, sina(2) = 0

. Fye =48800N s 48.8KkN

F, . =PA; 48800=P (H0.0952)

. P = 6.89(10°) Pa 51 6.89 MPa

(DE) aSdynell alshu) & sl g 110-4
3 (P) Liall aagl Gl (109-4) alloall b 5)lal
Jaal sasgll lshuSU (105 mm) hall b Al

0.28 m
0.45m” ] 5l 852 ae A3ylaalls £l (his
:Jadl
3.5m
B =tan’ (E) — 11.31°
2.5
20 kKN
J+X Mg =0 ;—20000(3.5) + Fpg cos $(0.73) + Fpg sinB(0.4) = 0
o~ Fpr = 88100 N 3l 88.1kN
Fpp = PA ; 88100 =P (“""1“52)
e . P =10.18(10°) Pa 5 10. 18 MPa
4" e
(GH) 3Sig nell Do) 8 36l aagl 111-4
1.75 m "
sl oosm (P) Ll XS aagl.(109-4) Aludl i 5,lal
0.18 m | m | "
0.15m | e P <
08; ¥l Oy Jeal LSS A 5ag3al) ddlaY) slasy)

idabuaall (20 KN) 558l aa laally
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:Jad)

_ -1 E — o
_________ Y = tan 012 =727

0.15m ]

0.85 m
20 kN

0.3
m

J+XM=0 ;—-20000(1) + Fgy siny(0.38) + Fgy cosy(0.15) = 0

. Fgy =49 100N L=l
$(H) gl
0.18
3 = tan! (—) = 5.87°
1.75

_ -1 0.09 _ o
&= tan — ] = 10.84
0.47

YF=0

49 100 cos(17.28° + 10.84°) — Fgy cos(5.87° + 10.89°) = 0

o Fgy = 45200 N

2
Foy = PA ; 45200 = P (“""“95 )

. P = 6.38(10°%)Pa 51 6.38 MPa
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